

# 男子遭遇电信诈骗 警方千里抓捕嫌犯

嘎鲁图讯 日前,鄂尔多斯市乌审旗公安局刑侦大队破获一起电信网络诈骗案,远赴千里之外成功抓获4名犯罪嫌疑人。

2021年1月17日,乌审旗公安局刑侦大队接常某某报案称,2020年12月17日,其在乌审旗图克镇通过手机交友APP内认识一名女子,后互相加了微信,在微信中,对方自称从事证券交易行业,并给她推荐下载载隆汇APP进行投资,2021年1月7日至1月12日期间,其使用手机银行给对方提供的银行账户陆续转账5次,共计54600元,后提现100元,其余资金无法提现,共计损失54500元。

案发后,乌审旗公安局刑侦大队民警通过综合分析研判,2021年3月9日,警方发现了两名涉嫌该起电信诈骗案件的嫌疑人在天津市附近活动,获得这一重要线索后,该刑侦大队快速反应,立即组建6人抓捕小组赶赴



天津市展开调查抓捕工作,抓捕小组到达目的地后,展开了走访、摸排、蹲点等一系列侦查工作,经过7天的连续工作,3月17日,办案民警最终在天津市蓟州区将犯罪嫌疑人许某某、叶某某成功抓获。

抓获两名犯罪嫌疑人后,抓捕小组兵分两路,2名民警继续开展深挖工作,4名民警押解两名嫌疑人返回乌审旗公安局刑侦大队。办案民警经过讯问嫌疑人和大量调查摸排发现,另外两名犯罪嫌疑人在赤峰市活动。确定该线索后,该刑侦大队立即派出抓捕组与留守天津市深挖线索的2名民警同时前往赤峰市。两小组汇合后,当即展开抓捕工作,并于3月18日成功将犯罪嫌疑人吴某、张某抓捕归案。

目前,吴某、张某、许某某、叶某某4名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被乌审旗公安局依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

(白小刚)

## 签订联勤联控协议 维护边境安全稳定

为进一步完善军警合作管边控边协作工作机制,筑牢边境地区安全稳定,日前,呼伦贝尔边境管理支队陈巴尔虎边境管理大队八大关边境派出所、东乌珠尔边境派出所、西乌珠尔边境派出所、鄂温克边境派出所和头站边境检查站联合驻地解放军边防连召开立体化联勤协作工作会议,并签订了边境管理立体化防控联勤联控协议书。会议明确了各方职责任务和工作流程,保证在各自职责范围内密切配合,并就加强信息互联互通、共同维护边境地区安全稳定等方面达成了共识。

孙雪  
包旭龙 摄



## 赤峰警方速破一起 抢劫出租车司机案

赤峰讯 日前,赤峰市公安局公共交通安全分局速破一起抢劫出租车司机案件。

3月15日17时许,出租车司机王某到赤峰市公安局公共交通安全分局报警称:当日凌晨5时左右,其在赤峰市新城区附属医院东门拉载一名乘客,该乘客对其实施持枪、持刀抢劫。

接警后,该分局立即成立以主要领导为组长的专案组,抽调精干警力全员上案,经过近40个小时连续侦查,在市局有关部门的大力支持下,于3月17日上午10时许将犯罪嫌疑人抓获归案,案件成功告破。

3月15日凌晨5时,被害人王某驾驶出租车在新城区附属医院东门拉载犯罪嫌疑人,嫌疑人上车后实施抢劫,并指挥司机按其要求路线行驶。车辆行驶期间,嫌疑人撬出被害人手机卡以防报警,并持刀扎向被害人腿部,暴力威胁索要钱财,致使被害人防卫时手部虎口处受伤。车辆行驶至红山区某小区附近超市后,嫌疑人挟持被害人进入超市购买香烟。从超市出来后,嫌疑人先于被害人进入车内,被害人趁机呼救,嫌疑人将作案所用刀具落在车内慌忙逃窜,并在逃跑过程中使用疑似枪支威胁被害人不要追赶。

为尽快破案,专案组加班加点,分秒必争,迅速组织侦查员勘查现场,固定证据,提取作案所用刀具,送往相关部门进行检测,同时调取了案发地周边监控录像,获取嫌疑人体貌特征,分析犯罪嫌疑人落脚点及逃跑路线。经过连续14个小时的工作,专案组于3月16日上午9时许成功锁定犯罪嫌疑人沈某及暂住地址,并组织警力进行抓捕,但嫌疑人作案后未返回租住屋。在市局相关部门的协助下,专案组获取了嫌疑人在红山区某小区藏匿的信息。因藏匿地点不利于抓捕,且嫌疑人可能持有枪支、刀具,为确保抓捕行动万无一失,专案组组织警力连续蹲守20多个小时,等待犯罪嫌疑人现身。3月17日上午9时,专案组获取犯罪嫌疑人将前往租住屋的重要线索,迅速组织警力前往布控,于当日10时将正在收拾物品的犯罪嫌疑人抓获,并抓获与其一同前往、窝藏犯罪嫌疑人的高某,追回涉案疑似枪支并送往相关部门鉴定。

经讯问,沈某对抢劫出租车司机的犯罪事实供认不讳。

(赤峰市公安局供稿)

## 循线蹲守追捕 查获超载车辆

扎兰屯讯 呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队加大春季查处力度,近日,该大队交警通过24小时蹲守和追捕,查获两辆严重超载的运输车辆。

当日,该大队接到群众举报:有两辆超载货车正在南木镇休息。接到举报后,该大队立即组织民警辅警前往南木路段,发现两辆装满货物的运输车辆确有超载嫌疑,但是,驾驶员始终未露面,于是,办案民警将警车停在不易被发现的位置,并轮流下车盯梢。随着时间的流逝,蹲守时长已经超过8小时,蹲守民警遂将该情况向大队领导进行了汇报。该大队领导得到汇报后,立即要求在超载车辆停放地点周边部署警力,并继续蹲守。就在民警整整蹲守24小时后,两辆货车突然启动,且速度较快。办案民警见状,立即启动警车展开追捕。而两辆货车为了逃避交警追捕,在行至一岔路口时突然分道行驶,但是,最终还是没能逃过该大队布下的天罗地网。两名驾驶员依法接受检查,经称重,两辆货车载重均在100吨以上,属于严重超载,是名副其实的“百吨王”。

经调查,该大队民警得知,嫌疑车辆司机为逃避处罚,不仅有“探子”在货车前面探路,还通过对讲机、微信群等方式进行传递信息,如果发现交警上路执勤便通风报信,给交警部门查处违法超载大货车增加了难度。

目前,该大队依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条的规定,对两名驾驶员因超载50%以上分别处以2000元罚款、驾驶证记6分的处罚。(马思聪)

## 醉酒驾驶机动车

阿木古郎讯 酒驾是严重的交通违法行为,切莫心存侥幸一定要牢记,“开车不喝酒、喝酒不开车”这条铁律,任何时候都不能破例,可是有这么一名驾驶员不仅喝酒了,而且喝的还不少。

近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交警大队民警在辖区莫达木吉嘎查巡逻时,迎面驶来一辆拖拉机,该车驾驶员发现交警后立即下载改成步行。执勤交警走到其身边,见该驾驶员面色通红,同时还闻到了一股浓

## 嫌犯盗窃诈骗钱财

阿拉坦额莫勒讯 日前,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗公安局刑侦大队利用大数据优势,对在逃人员进行分析研判,千里追捕重大盗窃案、诈骗案犯罪嫌疑人,成功将其抓获。

2021年2月,新右旗公安局刑侦大队接到报案:犯罪嫌疑人曹某(男,37岁、通辽市人)在新右旗阿日哈沙特镇牧民乌某家中当“羊倌”,受雇期间,犯罪嫌疑人曹某将雇主乌某银行卡的13万元用微信转账方式分批转走,并以给人放牧为由诈骗走2万元后逃逸,

陕坝讯 因楼上楼下的噪音而产生的邻里矛盾纠纷越来越多,长此以往,楼上楼下积怨越来越深,酿成更大后果的情况时有发生。近日,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局北城区派出所就处理了这样一起警情。

该事件的主人公是辖区内一小区同一单元楼上楼下的两户邻居,楼上住着郝某某及其老公和不足两岁的孩子,楼下住着一名

## 路遇交警被查获

烈的酒味,交警立即对该驾驶员进行现场呼吸式酒精检测仪检测,检测结果也着实让执勤交警大吃一惊,其酒精检测结果为297mg/100ml。随后,执勤交警将其带回新左旗交警大队做进一步调查处理。

经过呼伦贝尔蓝盾司法鉴定中心检验鉴定,该驾驶员长某的血液中酒精含量达到了283.07mg/100ml,远远超过了醉酒驾驶的标准,涉嫌危险驾驶罪。

目前,案件正在进一步办理中。(张凤姣)

## 警方远赴千里追捕

涉案金额高达15万元。

由于涉案金额大,接到报案后,新右旗公安局党委高度重视,要求迅速破案消除影响。该局刑侦大队按照“群众过节,我们过关”理念,迅速成立专案组,放弃与家人的陪伴,冒着大雪和严寒,驱车往返3000余公里,历经千辛万苦到达锡林郭勒盟宝力根苏木三队,于日前在新右旗公安局警支大队的大力协助下,将犯罪嫌疑人曹某成功抓获,并连夜将犯罪嫌疑人曹某押解回新右旗。(齐霖)

## 只因噪音起纷争 邻里互殴被行拘

在家备考的年轻女子杨某某。本来没有交集的两个人因为一点噪音问题经常言语相向,这次居然大打出手。双方互不让步,没能达成和解,杭锦旗公安局依法对相互殴打对方的郝某某、杨某某作出了行政拘留的处罚。

对于这两家人,北城区派出所的民警没有不认识的,自2019年底开始,郝某某及杨某某隔三差五便报警称邻居扰民,楼下的杨

某某称楼上郝某某一家故意制造声响打扰其学习,而郝某某则称楼下的杨某某故意在夜间使用“震楼器”、低音炮等电子产品制造噪音,打扰其休息。双方各执一词。派出所民警对双方多次进行过沟通调解,但都是好景不长,没过多长时间,双方又开始了以牙还牙式的“噪音报复”。

(戴先锋 路宁)